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to басейну віддав фашистському урядові 117 тисяч голосів, тоб- 
VO удвоє ^більше, як минулого року?"

Певно, що ніхто не повірить. Як можна вірити в ці вибо
ри, коли всі списки революційних, організацій було у не важне - 
но, коли поверх сотка послів попереднього сейму сидить в 
тюрмі Хто повірить, що на Західній Україні селяни не вибра
ти ані одного поста з робітничо-селянського б.тьоку? Не ви
брали тому, що це не були ніякі вибори, що селяни або не го
лосували, або голосували під на гаєм польського жандарма.

УНДО, подаючи в “Ділі" вислід виборів, радіє, що ніхто з

українців пальцем", як на ко
муністів. По риоиндяЧому ви
ходить, що ті “ріжні народно
сті!"
українського комуніста, щоб 
потім показувати на у країнців 
пальцем. Таку то несправед
ливість роблять ті 'інші на- 

I родноети” українцям
Потім через те, що тов Ко- 

I лісник є “українського похо
дження*

: стрічаються з упередженням.

можливе бггтв"UKRAINIAN LABOR NEWS — кажуть вони 
тільки тоді, коли зменшать 
собівартість продукції, а змен
шити собівартість можна тіль
ки зменшивши заробітну плат
ню, а подекуди збільшивши 
робочий час. Це єдиний засіб, 
щоб помалу ліквідувати безро-

Мова цілком виразна та от- 
верта. Німецьке робітництво 
на чолі з своїм авангардом -- 
компартією — стоїть перед ве
ликими й рішаючими боями.

Лер Кац

т««• Fl TW LAW* т

вмисно голосують на»і

КооввЬеегірйоо рве year
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ ДРЕСМЕЙКЕРИ В ТОРОНТО ГОТУ
ЮТЬСЯ ДО СТРАЙКУ

українських кандидатів зпоза ундо-радикально-сошял-демокра- 
. тичного бльоку не пройшов до сейму. УНДО радіє з цего біль-

у5їїкм$м*Кь иіе, як сам Пілсудськин. Розуміється, ніхто з поза того бльо-
, Мав.

йгааета жав робочого inn — ввхожать три 
у вівторок, четвер 1 суботу. “українці скрізь

і Робітчо-Фармеремк Ввжаважче Тоаарвгао, 
в МмІтоОі РтжакжМ. алмінктракія І жружарвв міетвтьсв в 

Прачі рж і МежГрегор, у
МИ

з утаєною, як не явною ворож- 
нечою" і з ріжнимн немисли
мими кривдами.

Це певно тоді, коли тов. Ко
лісник в міській раді боровся 

між

ку не пройшов, бо в інтересі Пілсудськогр було нікого не допу
стити, крім УНДО. яке доказало вже нераз свою вірність поль
ській шляхті. Але радикалам, а надто соціал-демократам нема 
чого дуже радіти з того бльоку, бо на 18 послів радикали .ді
стали тільки три, а соціял-демократи ані одного. Радикали про
дали ундові свою радикальність за миску сочевичної юшки, а

“Діло" пише, що

біцилін Домі, ва poil іужшіж

Кожний кравець І кравчиня повинні бути членами 
Індустріальної Кравецької Юнії.
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будьколи. щодо! Ja допомогу безробітним.
якими є величезний процент

Багато писалося про обста- зуміння. як 
вини дресмейкерів. Без потре- того, 
би є повторяти те, що ясно 
вже для кожного клясово сві
домого дресмейкера. Всі вони 
є того переконання, що треба ни збаламутять 
щось робити. Треба підприня- 
ти якісь'драстичні кроки, щоб 
поправити судьбу дресмейке
рів. Сезони приходили І ВІДХО
ДИЛИ. Надії дресмейкерів на те, 
що їх обставини поправляться 
були даремні. Індустріальна Ю- 
ііія була першою, яка здавала ти своєю кровю за те, щоб за-

як мається керувати 
страйком. Нас вже повідомлю українців. .V кр. І олос,, бажав 
ють, що компанійні юнії орга- би, щоб ті безробітні здихали 
нізують босів В тій вірі, що во- неївши, замерзали на вулицях, 

робітників і бо підпанки “українського по
ходження" хочуть мати неза-

Wlnaipeg, Маж, Osnada соціял-демократи навіть ложки не лизнули
УНДО ще рішатиме на свому засіданні, чи дати комусь з 
партій ще дещо з мандатів. От до чого докотилися радикали 
її соціял-демократи! Впали перед ундом на вколішки, як нік- 
"емні жебраки й чекають, чи не дасть їм УНДО ще хоч по од-

тих
Редакція за оголошення не відповідає.

hНОТАТКИ НА ТЕМУ ДНЯ, зрвдять СОТКА* дресмейкерів
Дресмейкера Торонта і Мон-| плямомне імя в канадійської

буржуазії, так саме, як такі са- 
комланій Мі гала паси в Галичині хочуть

кому мандатові

треалу повинні вчитися з до
свіду і памятати, як
ні юнії зрадили тих робітників мати добре імй в 
і робітниць, що виробляють шляхти й запродують н укра- 
ковти. Вони не новині плати- Міських селян і робітників

Ьа навіть за українськими 
комуністами розплакалася Ри

ЯК НІМЕЦЬКІ СОЦІЯЛ-ФАІІІІСТИ 
ЛІКВІДУЮТЬ БЕЗРОБІТТЯ

БЕНЕТ МАСТИТИМЕ МАСЛОМ СВІЙ “ГОМБОГ” польської

Британський міністер для домінії Томас назвав в парлямеч- 
і ' програму канадійського премієра Бенета — “гомбог Це 
викликало обурення між консерватами, які потім підняли крик 
в пресі. Нарешті це перейшло на сторінки не тільки бритій-

Потім Бенет виступив у ВІДПОВІДІ, 
Консервативна преса домагається, щоб Томас

а ліберальна, як

собі справу з того, що тільки тримати і удержувати корун- 
боєва юнія може поправити цій ну кліку з компанійної ін-1 пиндя, мовляв, для них краще, 
обставини дресмейкерів і була тернаціональної юнії що^ комуністами були люди

Дресмейкери мусять обед ІІС української на родноети
Певно ж! Риииндю аж корчі

Безробіття в Німеччині біль-,виці. Тим то вони склали про
тає дедалі швидше. Якщо зро- ! граму "ліквідації безробіття” і 
стайня безробіття було велике 
ще влітку, то тепер воно наби
рає саме катастрофічних форм.
Уже й досі самі трудящі маси 
платили більшу частину запо- 
м.оги безробітним у вигляді на 
соціяльну асекурацію, що їх 
відраховують від заробітної 
платні. Тепер на підставі дик
таторських наказів Брюнінго- 
вого уряду ці вкладки дуже 
збільшено та ще й покладено.платні

і ької, але и світової преси
зі своєю заявою
відкликав "гомбог" і "перепросив Канаду", 
наприклад вінніпегська "Фрі Прес" каже, що в минулих доміні 

виборах сай Бенет, поборюючи ліберальний уряд Кінг \

першою, що заложила .іьокаль
дресмейкерів, памятаючи, яка матися з своїми товаришами 
тяжка праця стоїть перед нею. робітниками в шапах. Вони хапають, коли вона бачить ко

муністів “української народно- 
сти". Лише подумайте 
ли б так не було комуністів

подали її урядові та об’єднан
ням підприємців. Як же саме 
збираються вони “ліквідувати", 
чи принаймні зменшити безро- Піонерську працю зачала Ін мусять відкинути на бік всякі 
біття серед катастрофічної крі- дустріяльна Юнія. Сотки дрес- упередження. Вони мусять

. мейкерів вчилися в нашій ю організувати шалові комітети
Є дав доброго прикладу бритійському міністрові Томасові. або, 

пішими словами, який їхав, такого й здибав.
ко-г

зи капіталістичного господар 
ства? Дуже просто: зменшив
ши робочий день. Зрозуміло 
що соціял-демократія має тут 
на оці зменшення не тільки ро
бочого часу, а й заробітної

Мови не може бути про те, що Бенет наговорив та наобі
цяв багато того “гомбогу” в часі останніх домініяльних вибо
рів. Перший а них — це “гомбог" про усунення безробіття, 
як тільки він прийде до влади. Другий, з яким він поїхав і на 

— це "гомбог" про підвищення цін 
Багато ще інших було по тій лінії

комітети, які української народности
хіба Рипиндя нині сиділа б

тонії. Члени, які пристали до ю в кожнім шат,
роки тому назад, є будуть репрезентувати робіг- 

більш ентузіястичні, як будь- ликів і які будуть боротися за 
коли перед тим і мають зараз інтереси робітників. Надходя- лізла б, внслуговуючись якч- 
тверду постанову збудувати , чий страйк дресмейкерів му- МУСЬ та“ Вгбові ' Ні, вона си- 
зміцнити Індустріальну Юнім, сить бути дійсним страйком.; Аіла 6 в якомусь міністерстві 
знаючи дуже добре, що їх до який дасть кожному робітнії- ; петлюрівської республіки Н.І 
магання будуть сповнені тіль- нові і робітниці, занятим в кра-j колесах, чи в якійсь закордон
ня тоді, як вони приймуть бо- вецькій індустрії, людські у- пій амбасмі, державні спра- 
єву програму. Індустріальна-новини праці. ; ви рішала б А го сиди в
Юнія постійно працювала 1 Дресмейкери! Стісніть своі 0ТІЙ Д*Р« й відбивайся від к<>; 
заложила шалові комітети в ряди проти спільного ворога1 мунізму — бо й т> і він ц спо-

Підтримуйте інтереси дресмей-1 яою не дає. Навіть власне .ми 
Дресмейкери, які були з на- керів! Сконсолідуйте свої си- приходиться рятувати, бо оті

ми в контакті, знають, що Ін- ли! Будьте готові боротися і 1НШІ народности
лосують і самі пальцем пок

, нм два на Дофрін евню та зі шкіри

імперіяльну конференцію 
на фермерські продукти. 
р кожний з них він мастив новозеландським маслом, запевня
ючи фермерів, що коли він прийде до влади, то ані фунта но
возеландського масла не буде привезено до Конадн.

великий тягар на каси хорих.1 Цей соціял - демократичний 
що так само існують на робіт- плян спричинив серед усього

робітництва величезне обурен
ії весь цей тягар уже давно ня. Бо навіть з теперішньою

нич! центи
Що цс також був “гомбог" — про це свідчить повідомлен

ня 3 Венкуверу З 3 грудня, що ДО КВІТНЯ буде привезено до був нестерпний для тієї части- заробітною платнею робітник 
Канади 20 мільйонів фунтів австралійського масла по 24 цен- ни німецького робітництва, я- ледве перебивається. Що - ж

домпінг, хоч ніоднати за фунт. Це вже не “гомбог” Це 
з газет таким його не називає.

кількох шапах.ка ще працює. Але Брюнінгів буде тоді, коли ще зменшать 
уряд пішов ще далі. Він подав заробітну платню, я.к ота на- 

А з новозеландським маслом вийшов такий “гомбог до рдйхстагу “програму оздо креслено в соціял-фашістських 
Слово Бенета справдилося, що він спинить довіз до Канади но- рОВЛЄННЯ" за якою мають зов- ; плямах? Але й підприємці не 
возелиндського масла, а про австралійське масло в часі виборів сш ВИі1уЧИТИ допомогу' безро виявили особливого захоплен- 
нічого не говорилося. Зате австралійське масло ще дешевше, бітним з державного бюджету, ня цією програмою. Причина 
як було новозеляндське. Чи від цего — положення фармерів досі безнастанне зростання дуже проста: вони бо пля- 

нехай відповідь дадуть ті фермерські агенти кон- безробіття 
сервативної партії, які за цигару продавали совість і честь К0Жний, навіть найсильніше о- 
саого сусіда, намовляючи його голосувати за консервативним ПрацЬОВаний бюджет,

самі го-
ду стрія.тьна Юнія бореться за добитися слідуючих домагань, 
дійсні домагання, бореться 7-годинного дня праці,
проти існуючих Невимовних Тижневої праці і мінімальної
обставин, бореться за інтереси платні.

Індустріальна За овертайм звичайна плата

зують.
Нарешті — Сендзяк допо

міг! Еге-ж, так само допоміг, 
як Гіілсудський Петлюрі. І аж 
лекше зітхнула, коли прочита
ла Рипиндя у "Фрі Прес" з 2 
грудня таку заяву Всба:

“Українці й поляки північно
го Вінніпегу є відповідальні за 
поражцу алдермена В. Н. Колі
сника в третій вар лі.

Люди Вінніпегу — каже Be б 
— повинні знати, що українці, 
яких представляє Т. Д. Ферлей 
і поляки, яких представляє др. 
Френк Сендзяк, дали свої двій
ки іншим кандидатам, а не Ко
лісникові.

України) Й поляки, каже да
лі мейор, зрозуміли, що алдер- 
мен Колісник наніс дескриди- 
таііію українському й поль
ському населенню, класифіку
ючи їх, як комуністів. Це не 
правда. Ми не маємо кращих 
горожан у Вінніпегу, чим ця 
кляса українців і поляків,* які 
жиють по другий бік сіпіар- 
ської треки”,

Отак то мейор Веб “щирими 
словами" змив "заплямоване" 
імя українців і поляків у Війні 
иеґу. А тепер нехай кожний 
робітник спитає : чи добрі' ті 
українці,' яких хвалить Пілсуд- 
ський, на розказ якого поліція 
й улани’ катують українських 
селян? А чи добрі ті українці, 
яких отак хвалить той мейор, 
який висилає поліцію розби
вати клобями голови безробіт
ним за те. що вони домагають
ся хліба, який казав поліції ви-

дрес мейкерів.
Юнія працює зараз з побіль- і з половиною, 
шеною енергією, щоб зало- Рівного поділу праці, 
жити шалові комітети і таким Побільшення заробітної пла- 
способом обєднати робітників ти. 
на місцях при праці і пригото- Право на роботу 
вити їх до боротьби, яка їх Визнання ціанових комітетів, 
чекає. Є конечним, щоб дрес- Асекурація від безробіття 
мейкери мали тепер краще ро-1 на кошт босів

зводило на нівець нують загальний наступ на за
робітну платню і вже навіть 

завда- перейшли до наступу, але зов- 
вавши йому ударів з двох бо- сім не збираються зменшити 
ків. Бо в кожному бюджеті ма- робочий час. X"
.їй на оці стан безробіття тоді. __ 3 листопада управа оІУеднан- 
коли його складали. Тимчасом ня німецьких роботодавців від- 
за якийсь місяць число безр'-: була нараду, де обміркували

Зібралися

покращає

кандидатом
і

ДОВКОЛА КРУГЛОГО СТОЛА
Ще не скінчилася в Лондоні імперіяльна конференція, як 

араз же засіла там конференція для вирішення індійських бітних знову надзвичайно зро- тільки це питання
Ця конференція знана, як така, що засідає за круглим стало, і державні витрати на „а нараду самі, магнати німець-

анґ.іійсько-лей- запомогу автоматично перевн- коі індустрії, квінтесенція ві
щували всі передбачені в бю- мецького капіталу. Постанови 
джеті суми. Подруге, буджето- цієї наради заслуговують на 
ві числа сходили на ніщо через; щонайбільшу увагу. Тут кож-

наче карбоване.

справ.
столом Засіли за тим круглим столом поруч 
ііоритських лордів представники Індіі, але не ті, що на вулицях 
індійських міст боряться за незалежність індійського народу. 
Засіли там ріжні індійські магараджі, князьки, багачі, вірні аген- 
•;и бритійського капіталі

’“представниками індійського народу", та представниками

ПЕТЛЮРІВЦІ НА СЛУЖБІ У ВОРОГІВ 
РОБІТНИЧОЇ КЛАСИте, що збільшення числа без- не речення 

робітних зменшувало надхо- Кожне слово свідчить про над-
Р! мова за тим круглим столом між

тими
бритійського імперіалізму йде не за звільнення індійського на
роду, а за те, як мають між собою ділити зиски бритійські капі- 
-алісти і індійські магараджі, що вони їх здирають з триста-

дження так само відраховув.:- звичайне загострення станови- 
них від платні податків. Проти ща і спрямоване на боротьбу.

— “Разом із цілим німшіькич
Читачам нашої газети відо-, щоб стертй ним пляму на укра

їнському сонці.
“Укр. Голос" з 26 листопада 

писав в редакційній:

мо вже, як всі буржуазні сили 
міста Вінніпегу було змобілі- 
зоваио, щоб викинути т. Колі
сника, комуністичного алдер
мена з міської ради 
все ще відомо, бо всього й не 
розкажеш, багато є такого,

цього явища уряд цілком без 
силий. Бо навіть найкращі на- народом. говориться на по- 

об’єднаннямільйонового індійського трудящого народу.

ВІН ни

“Від кількох літ імя українців в Він
ніпегу с заплямоване тим, шо одним 
із радних з третьої варди е людина 
українського походження, комуніст 
Колісник. Хоч на сего кандидата го-

Але че
Деякі індійські делегати гостро виступали на конференції за
круглим Столом проти бритійського капіталу за те що шн не "°1ТЬ \ Р Підприємці, отже, теж дба-
хоче Ділитися и. владою, ні зисками із індійською буржую. “ V Чють „ро безробітних
Зараз преса доносить, що вироблено вже начерк ново, кошти, ^зроб,тш»ж вязР„ачаємо cvmv вони пропонують? Як саме
туці. для Індії, після якої ще прше буде поневолене тнд.йськс „^ перевищимо П Ми хочуть вони "допомогти" без-
селянство й робітництво. Бо згідно з тою конституцією індій 1 н‘зато не перевищимо И. №. -

буржуазія буде, за участь в зисках, допомагати бритій- незалежні від збільшення без роб.таим^
Виробляє7ься навіть проект поділення робіття Отож цей уряд при — Запропоноване в ріжних

її тин ня пік 400 мі іьйонін мд- фопмзх схсмзтичнс або загаль* Велику провінцію, Бурму, плянують цілком ві Діливша рік 4Ші мільйонів м,. ^ 1 „об,.чого часуЯкщо взяти теперішній; не зменшення робочого часу,
офіцііі-І щоб дати ту працю, яка є, 

ї 200 00U більшому числу робітників або

про що и говорити на сторінЩо ч лікують люде ріжних народносте*, то
ках преси не зовсім безпечно иншнм народности* вигідно « пои- 
з огляду на демократичну ;Оуват* на удраІВців пальцем, немов 

Досить ТО- Ги то тільки українці його вибирають, 
а за тим, шо всі українці, як не явні, 
то тайні комуністи. Для українців 

но Вінніпегу було спрямовано вмгал| „„ це страшенно погані па
на північний Вінніпег, щоб слідки. Українці скрізь стрічаються 
позбутися “легальним" спосо
бом комуніста, з міської ради, 
коли не вдалося його позбути-

“свободу слова" 
го, що сили цілого буржуазно-ська

ським капіталістам 
Індії на части
локреммти від Індії, потім відділять ще інші провінції, навіть 

князькові нададуть більше влади в свому князівстві 
й більше незалежности від центру, бо так, розірвавши країну 
на части, лекше буде поневолювати її насе-іення.

Багато ще дечого подібного накрутить та конференція за 
круглим столом, але не тільки на некористь, але ще й на шко
ду трудящим Індії.

рок
стан, коли навіть за 
пою статистикою є 
безробітних, то відразу видно. : уникнути звільнення робітни
цю ця сума до смішно мізер- ків, не є слушний засіб, шоз

зменшити безробіття. Такі 
заходи, навпаки, мусять збіль-

з упередженням, з утаєною, як не з 
явною порожнє мою, а тимсамим стрі
чаються з ріжнимн в иншнх обстави
нах немислимими кривдами. Комуні
сти сену навіть раді, бо кривая, на
віть уроки і. а не дійсні, « для них о- 
tновою пропаганди”.

А далі:

КОЖНОМУ

ся за допомогою поліції мину
лої весни.на. Уряд заявляє, що він дава

тиме кожному безробітному 
пересічно 12 марок (3 долари > шити безробіття, бо призво- 
на рік. тобто багато менше, дять до обмеження конче по
ніж цей самий уряд забирає н трібної волі руху в підприєм- 
того таки безробітного та йо ствах щодо робочого часу .

Отже".

Коли числено в понеділок
(уальоти з 3-ої варди, то один 
за другим приходили пани до 
міської ради, щоб довідатися, 
як стоїть справа з комуністом. 
Коли ж проголошений був ви-

-Навіть поодиноким комуністам не тягати т. Колісника з міської 
дуже це МИЛО, КОЛИ їм приходиться ради за те, що він борітеся там
платити нео правда ні податки, коли їм 
в дійсній потребі відмовлеоть дооо- 
МОІИ, тошо. Отже І в Інтересі комуні
стів - >праінвів е, як вже має бути кп- 
м.інкінчнив вад нив е Вшнівагу, те : КОГО 
"■ ->су омм оув хтось не : праїжько: 
нзрсдмостя ",

ВИБОРИ ДО ПОЛЬСЬКОГО СОНМУ за безробітних?
Відповідь на ці запитання -На іншому місци цего числа “Укр. Роб. Вістей” містимо ми го родини подушного 

Московської "Правій" про виоорн до польського 
“Прав '«і" пише, що ці виоори

підприємці не хочуть 
Вони буржуазна преса дхжс 

раділа, а “Фрі Прес 
вмістила карикатуру як то ко- 
U jUlj.ll J Вінніпегу ьтопивс І 

Мейор Веб склав у пресі 
урядово щиру подяку Ферле- 
єві й Сендзякові і всім "ширим 
українцям" і “щирим полякам ' 
ф співпрацю в поваленні ко
муніста.

тільки одна: такий хватить та- 
Писудськии Ьео Шсн- 

ТИЦВІ.ИИ Фсрлси СсНДлЛЇ. Ри- 
пиндя — ЦС ЯГОДИ ОДНОГО ЦО-

Вже цс ДОСИТЬ ВИЯВЛЯЄ ЛІНІЇ- зменшити рензочии час 
воачають у цьому “оомез.енн 1

карикатурі
сойку навітьце наруга на з вис-op урядової політики в справі о-, 
нами що нічим іншим, тільки наругою е розподіл посольських рооіттл і показ і яким вйо
мандатів на Західній Україні н Західній Білорусі 

питає ‘Правда*.

в підприємстваволі р;
ховии матеріал нагромаджу - Це зрозуміло. Бони бо*хочуть 

що розстрілювані ється в Німеччині, які величе- використати безробіття не Так то Рипиндя надягнулт ля, з тою тільки ріжницею, що 
на себе шкіру задрігіаної овеч- одні з них пани, а другі піл- 
ки й почала "рятувати запля- і панки, шо пнуться в пани, а 
моване українське імя"

Тут вона каже, що на кому - і лижуть ті рут і, які в старому 
міста "голосують люди ріж- краю катують українських се- 
них народностей" й дут.зке ка- лян, а в Канаді, або таки в са- 
же, шо тим "кишим народно- йому Вінніпегу розбивають

Мій.

“Хто повірить,
карними загонами селяни Західної України, що арештована й зні бої між працею та капіта- тільки для того, щоб зменши- 
катована тру дяща інтелігенція- “однодушно голосували" за Піл- лом зчиняться тут найближчо- ти заробітну платню, а й для

того, шоб збільшити робочийенським, віддаючи цему кровавому окупантові ^ало не всі ман- го часу
дати? Чим, як не наругою е виключно урядові мандати в ціло- Німецька соціал-демократія час 
му ряді округ в Західній Білорусі, де навіть за анульовані рс та її профспілки щиро слугу- підприємці? 
волюційні списки в у новинах найтищого терору віддано так са- ють цьому у рядові. Але, з дру- 
мо. як і минулих виборів, десятки тисяч голосів. того боку, вони відчувають ляють свої заміри

Хто повірить, шо революційний пролетаріат домбровсько-}наг.тижсннл нг'іин.ч л г^лз

через те лижуть панські руки.
Шо ж тоді пропонують

Але ми перш покажемо, як 
жовтоблакитна преса зробила 

‘Зменшення безробітті, з Фертея Вебоьим ьитирачем

Вони цілком отверто вияв-

тлм вигідно є пока вати на ; от ви безробітним>
..
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